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WANDLOGO ZONIC BELEUCHTET
•	Grundkörper aus Aluminiumblech gekantet
•	Lackierung schwarz
•	Logo ausgefräst und mit Acrylglas hinterlegt
•	Ausleuchtung mit LED-Technik
•	�Kreis aus Hart-PVC konturig gefräst und angesetzt,  

Lackierung in schwarz
•	Beschriftung mit Effektfolie
•	in zwei verschiedenen Größen erhältlich
•	inkl. Anschlusskabel mit Schalter 2 m

Art.-Nr. 55056154 Maße 150 x 85 cm € 1.078,00

Art.-Nr. 55056155 Maße 250 x 140 cm € 1.809,00

LEUCHTBILD QUADRO ZONIC
•	Ausleuchtung mit langlebiger warm-weißer LED-Technik
•	in drei verschiedenen Größen erhältlich
•	inkl. Anschlusskabel mit Schalter 2 m

Art.-Nr. 55056192 Maße 47 x 47 cm € 153,00

Art.-Nr. 55056193 Maße 60 x 60 cm € 185,00

Art.-Nr. 55056194 Maße 70 x 70 cm € 235,00

LEUCHTBILD ZONIC XL
•	Maße 197 x 100 x 8 cm
•	Dekorrahmen aus Aluminium beschichtet
•	Scheibe mit Bildmotiv flächenbündig in Dekorrahmen eingesetzt
•	inkl. LED-Beleuchtung
•	inkl. Anschlusskabel mit Schalter 2 m

Art.-Nr. 55056188 € 890,00

WANDDISPLAY ZONIC BELEUCHTET
•	Wanddisplay mit Einzelbuchstaben
•	Maße 200 x 60 cm
•	Logo aus Hart-PVC konturig gefräst
•	Lackierung in silber
•	Folierung mit vollflächigem Digitaldruck
•	Hintergrund mit Effektfolie beschriftet
•	�Rahmen aus Aluminiumprofil verschweißt,  

Lackierung in schwarz
•	4 Mini-LED Strahler in Profil eingelassen
•	inkl. Anschlusskabel mit Schalter 2 m

Art.-Nr. 55056152 € 1.297,00

WANDDEKORATION ZONIC KOMPLETT
•	Maße 150 x 300 cm (Logo 160 x 85 cm)
•	�Bestehend aus Schriftzug Zonic, Merkur-Sonne,  

Lichtleiste und Dekorationspflanzen
•	betont dekorativ große Wandflächen
•	optimal für große Wandflächen
•	Inkl. LED-Strahler

Art.-Nr. 55056153 € 1.495,00
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TRENNWAND ZONIC UNBELEUCHTET
•	massiver, standsicherer Aluminiumfuß
•	brillanter Druck beidseitig auf 20 mm
•	starke Platte aufgebracht
•	seitlicher Kantenschutz
•	in zwei verschiedenen Größen erhältlich

Art.-Nr. 55056191 Maße 100 x 200 cm € 426,00

Art.-Nr. 55056157 Maße 140 x 210 cm € 579,00

TRENNWAND 
ZONIC BELEUCHTET

•	Maße 200 x 100 cm
•	inkl. LED-Beleuchtung
•	massiver, standsicherer Aluminiumfuß
•	stabiler, wertig – oberflächenbeschichteter
•	Aluminiumrahmen
•	hochwertige Blende flächenbündig eingesetzt
•	inkl. Anschlusskabel mit Schalter 2 m

Art.-Nr. 55056190 Maße 100 x 200 cm € 1.277,00

TRENNWAND ZONIC TRANSPARENT
•	Maße 99 x 192,5 cm
•	Höhe Glas 124 cm
•	Grundgestell Aluminiumkonstruktion
•	anthrazit Pulverbeschichtet
•	Stabiler Standfuß; Scheibe aus farblosem Kunststoff

Art.-Nr. 55056189 Trennwand Zonic transparent € 446,00
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WANDGESTALTUNG ROULETTE
•	�konturig gearbeitete Platte mit vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv 
•	inkl. rückseitig angebrachter Wandhalterung
•	ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 55047025 Maße: 300 x 156 cm € 525,00 

WANDGESTALTUNG 
SPIELKARTE

•	�konturig gearbeitete Platte mit  
vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv

•	�inkl. rückseitig angebrachter 
Wandhalterung

•	ohne Beleuchtung
•	Maße: 80 x 120 cm

Art.-Nr. 55047026 € 129,00 

097701 097702 097703 097704 097721 097722 097723 097724

WANDGESTALTUNG SIEBEN
•	�konturig gearbeitete Platte mit vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv 
•	inkl. rückseitig angebrachter Wandhalterung
•	ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 55047082 VPE 3, Maße: 142 x 100 cm € 199,00 

Art.-Nr. 55047083 VPE 3, Maße: 106 x 80 cm € 145,00 

Art.-Nr. 55047084 VPE 3, Maße: 80 x 60 cm € 105,00 

WANDGESTALTUNG WÜRFEL
•	�konturig gearbeitete Platte mit vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv
•	inkl. rückseitig angebrachter Wandhalterung
•	ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 55047078 Maße: 100 x 100 cm € 129,00 

Art.-Nr. 55047079 Maße: 80 x 80 cm € 105,00 

Art.-Nr. 55047081 Maße: 50 x 50 cm € 79,00 

ohne 
Beleuchtung!

ohne 
Beleuchtung!

ohne 
Beleuchtung!

ohne 
Beleuchtung!

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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WANDGESTALTUNG GOOD LUCK
•	�konturig gearbeitete Platte mit vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv
•	inkl. rückseitig angebrachter Wandhalterung
•	ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 55047085 Maße: 200 x 95 cm € 259,00 

WANDGESTALTUNG KARTENSYMBOL
•	�konturig gearbeitete Platte mit vollflächig aufgebrachtem Bildmotiv
•	inkl. rückseitig angebrachter Wandhalterung
•	ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 55047027 Maße: 80 x 80 cm € 105,00 

097731

097733

097734

097732

ohne 
Beleuchtung!

ohne 
Beleuchtung!

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!

STRUCTURA
WANDLEUCHTE STRUCTURA 

•	�Designplatte wird durch die davor befindliche LED Technik angestrahlt und bildet so ein 
Beleuchtungs- und Designelement der exklusiven Art!

•	Maße: 99 x 42 cm
•	Beleuchtung mit langlebiger LED-Technik, 11,2 Watt
•	Lichtfarbe warmweiß

Art.-Nr. 55045082 Wandleuchte Structura € 309,00

Design Struktur Ornament White/Gold

Motiv 097201

Design Struktur Metal Silver

Motiv 097207

Design Struktur Snake Copper

Motiv 097205

Design Struktur Snake Silver

Motiv 097204

Design Struktur Snake Gold

Motiv 097203

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!



ZEIT FÜR EXKLUSIVITÄT ZEIT FÜR EXKLUSIVITÄT 
IN FORM UND SPIEL.IN FORM UND SPIEL.

Mit der ZONIC ZONE erschaffen Sie ein eindrucksvolles Rundum-
Erlebnis für Ihre Kunden: Ein exklusiver SPIEL-Bereich, optimal mit 
4 x ZONIC und einer einzigartigen Ausstattung, wie im Bild dargestellt.

www.adp-gauselmann.de

Tauchen Sie ein in die
virtuelle ZONIC-Welt.
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Modellwechsel vorbehalten!

Bitte bei allen Bestellungen 
das gewünschte Motiv angeben!
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WANDGESTALTUNG LINIE
•	Maße: B 80 x H 240 cm
•	dekorative Wandgestaltung mit exklusiven Designoberflächen
•	�Akzente durch moderne Lichtleisten mit warmweißer LED-Beleuchtung (Trafo integriert)
•	für Wandmontage

Art.-Nr. 55054084 € 1.235,00 

gold and black fibresblack wood

white crocodile

carved charcoalbrushed gold

Modellwechsel vorbehalten!
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098219 098220 098242 098243 098244 098245 098246

098241 098221 098222 098223 098224 098225 098239

098240 098238 098227 098231 098232 098233 098234

098235 098236 098237 098248 098249 098254 098255

LEUCHTBILD TEXTIL 85 X 250 
•	Maße: B 85 x H 250 x T 10 cm
•	Rahmen aus Aluminium-Sonderprofil, silbern eloxiert
•	�nahezu rahmenloser vollflächiger Textildruck mit verschiedenen Motiven
•	Ausleuchtung mittel warmweißer, energiesparender LED-Technik
•	für Wandmontage

Art.-Nr. 55054085 € 1.030,00 

ZUBEHÖR
Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel € 9,90

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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LEUCHTBILD TEXTIL 300 X 200 
•	Maße: B 300 x H 200 x T 10 cm
•	�Rahmen aus Aluminium-Sonderprofil, silbern eloxiert
•	�nahezu rahmenloser vollflächiger Textildruck mit verschiedenen Motiven
•	�Ausleuchtung mittel warmweißer, energiesparender LED-Technik
•	für Wandmontage

Art.-Nr. 55054086 € 2.185 ,00 

ZUBEHÖR
Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel € 9,90

098105

098116

098119

098122

098130 098134 098135

098123 098129

098120 098121

098117 098118

098111 098112

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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RAUMTEILER STYLE
RAUMTEILER STYLE EINSEITIG

•	Maße ca. 1300 x 2000 x 500 mm
•	�Gekantete Designfläche mit Digitaldruck und Laminatbeschich-

tung, einseitig; 25 mm starke anthrazite, melamin beschichtete 
Kopf- und Fußplatte

•	Ausleuchtung durch 3 energiesparende LED-Strahler
•	inklusive Dekopflanzen

Art.-Nr. 55056649 € 990,00 

RAUMTEILER STYLE BEIDSEITIG
•	Maße ca. 1300 x 2000 x 500 mm
•	�Gekantete Designfläche mit Digitaldruck und Laminatbeschichtung, 

beidseitig; 25 mm starke anthrazite, melamin beschichtete Kopf- 
und Fußplatte

•	Ausleuchtung durch 6 energiesparende LED-Strahler
•	inklusive Dekopflanzen

Art.-Nr. 55056576 € 1.199,00 
Motiv 001 Motiv 012

Motiv 013

Motiv 017

Motiv 014

Motiv 018

Motiv 015

Motiv 019

Motiv 016

Motiv 020

Motiv 021 Motiv 022 Motiv 023 Motiv 024

Motiv 028Motiv 027Motiv 026Motiv 025

NEU

Die Motive von Seite 154-155 können auch für den Raumteiler genutzt werden.



DEKORATIONEN

144 145

TRENNWAND DELUXE EINSEITIG
•	Maße 1300 x 2000 mm
•	�Rahmen aus Aluminium-Profilrohr vollflächig beid-

seitig mit hochwertigem Textildruck bespannt; Motiv 
leicht werkzeuglos wechselbar

•	�Vorsatz (einseitig) aus einem Aluminiumkörper mit 
integrierten LED-Strahlern und Aufnahmen für 
Kunstpflanzen

•	�Rahmen und Vorsatz anthrazit pulverbeschichtet  
(hohe Werterhaltung)

•	inklusive Dekopflanzen

Art.-Nr. 55056575 € 1.149,00 

TRENNWAND DELUXE BEIDSEITIG
•	Maße 1300 x 2000 mm
•	�Rahmen aus Aluminium-Profilrohr vollflächig beid-

seitig mit hochwertigem Textildruck bespannt; Motiv 
leicht werkzeuglos wechselbar

•	�Vorsätze (2 Stück) aus einem Aluminiumkörper mit 
integrierten LED-Strahlern und Aufnahmen für 
Kunstpflanzen

•	�Rahmen und Vorsatz anthrazit pulverbeschichtet  
(hohe Werterhaltung)

•	inklusive Dekopflanzen

Art.-Nr. 55056574 € 1.425,00 

TRENNWAND 
DELUXE

Motiv 002

Motiv 004

Motiv 007Motiv 006

Motiv 003

Motiv 005

Motiv 009 Motiv 010 Motiv 011

Motiv 008

Die Motive von Seite 152-153 
können auch für den Raumteiler genutzt werden.

NEU

NEU
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WECHSELMOTIVE
Art.-Nr. 55036505 Maße: 47 x 47 cm € 44,00

Art.-Nr. 55036506 Maße: 60 x 60 cm € 50,00

Art.-Nr. 55036507 Maße: 70 x 70 cm € 65,00

ZUBEHÖR
Art.-Nr. 55029512 Standfuß Leuchtbild € 19,90

Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel € 9,90

LEUCHTBILD QUADRO LED
Art.-Nr. 55036501 Maße: 47 x 47 cm € 165,00

Art.-Nr. 55036502 Maße: 60 x 60 cm € 189,00

Art.-Nr. 55036503 Maße: 70 x 70 cm € 229,00

LEUCHTBILD
QUADRO LED

257

275

254

244

281

237

258

276

259

245

282

271

255

273

252

242

287

272 240

256

274

253

243

288

Die Leuchtbilder werden standardmäßig 

für die Wandmontage ausgeliefert.

VORTEILE
•	 Austauschmotive separat bestellbar
•	 individuelle Motivwahl
•	 schnelles Wechseln der Motive
•	 blendfreie, indirekte, warme Beleuchtung

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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LEUCHTBILD PLANORA
•	Frontblende aus Plexiglas, 8 mm mit brillantem Digitaldruck
•	Ausleuchtung durch LED-Technik
•	seitliche Wandanstrahlung
•	in zwei verschiedenen Größen erhältlich

Art.-Nr. 55045103 Leuchtbild Planora 58 x 58 cm LED mit Motiv € 259,00

Art.-Nr. 55045104 Leuchtbild Planora 78 x 78 cm LED mit Motiv € 369,00

LEUCHTBILD

PLANORA

58 cm x 58 cm, Motiv 098400
78 cm x 78 cm, Motiv 098500

58 cm x 58 cm, Motiv 098423
78 cm x 78 cm, Motiv 098523

58 cm x 58 cm, Motiv 097335
78 cm x 78 cm, Motiv 097435

58 cm x 58 cm, Motiv 098473
78 cm x 78 cm, Motiv 098573

58 cm x 58 cm, Motiv 098434
78 cm x 78 cm, Motiv 098534

58 cm x 58 cm, Motiv 098435
78 cm x 78 cm, Motiv 098535

58 cm x 58 cm, Motiv 098437
78 cm x 78 cm, Motiv 098537

58 cm x 58 cm, Motiv 098438
78 cm x 78 cm, Motiv 098538

58 cm x 58 cm, Motiv 098426
78 cm x 78 cm, Motiv 098526

58 cm x 58 cm, Motiv 098427
78 cm x 78 cm, Motiv 098527

58 cm x 58 cm, Motiv 098428
78 cm x 78 cm, Motiv 098528

58 cm x 58 cm, Motiv 098429
78 cm x 78 cm, Motiv 098529

58 cm x 58 cm, Motiv 098446
78 cm x 78 cm, Motiv 098546

58 cm x 58 cm, Motiv 098447
78 cm x 78 cm, Motiv 098547

58 cm x 58 cm, Motiv 098401
78 cm x 78 cm, Motiv 098501

58 cm x 58 cm, Motiv 098402
78 cm x 78 cm, Motiv 098502

58 cm x 58 cm, Motiv 098440
78 cm x 78 cm, Motiv 098540

58 cm x 58 cm, Motiv 098441
78 cm x 78 cm, Motiv 098541

58 cm x 58 cm, Motiv 098403
78 cm x 78 cm, Motiv 098503

58 cm x 58 cm, Motiv 098445
78 cm x 78 cm, Motiv 098545

58 cm x 58 cm, Motiv 098412
78 cm x 78 cm, Motiv 098512

58 cm x 58 cm, Motiv 098414
78 cm x 78 cm, Motiv 098514

58 cm x 58 cm, Motiv 098415
78 cm x 78 cm, Motiv 098515

58 cm x 58 cm, Motiv 098416
78 cm x 78 cm, Motiv 098516

In den Maßen 58 x 120 cm im Online-Shop erhältlich!

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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LEUCHTBILD LONGLIGHT LED
Lichttechnik ist ein bewährtes Instrument, um den Zweck von Räumlichkeiten zu betonen.  
Mit unseren Leuchtbildern kann man ohne großen Aufwand, faszinierende räumliche 
Effekte erzielen.  
Durch die große Motivauswahl lässt sich jeder Raum – ob Eingangs-, Thekenbereich- oder 
Spielbereich – besonders hervorheben und gestalten.
Vorteile
•	als Standardausführung Höhe 65 cm, Breite 21 cm
•	Austauschmotive separat bestellbar
•	individuelle Motivwahl
•	schnelles Wechseln der Motive
•	blendfreie indirekte warme Beleuchtung

Art.-Nr. 55036530 Leuchtbild Longlight mit LED € 145,00

Art.-Nr. 55036532 Wechselmotiv € 47,00

Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel mit Schalter 2 m € 9,90

LEUCHTBILD
LONGLIGHT LED

1052

1314

1055

1306

1028

1056

1048

1311

1037

1057

1049

1312

1065

1038

1051

1313

1067

1053

10451014

1054

1303

1046

1062

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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LEUCHTBILD DESIGN LED
•	Eine klare Formensprache, durchdachtes Design, hochwertige Materialien und präzise 
Verarbeitung zeichnen diese Design-Leuchtbild aus. Als Einzelleuchte in vertikaler oder 
horizontaler Anbringung, als Dreierleuchte bzw. Leuchtband eröffnet das Leuchtsystem 
neue Möglichkeiten für die kreative Raumgestaltung. Durch die Wandabstandsmontage 
wird eine indirekte stimmungsvolle Wandanstrahlung erzeugt.
•	Die Leuchtmotive sind flächenbündig mit Magnetbändern in den Rahmen eingelegt.  
Das ermöglicht ein schnelles Wechseln der Blenden ohne Werkzeug. 
•	Rahmenmaße: 198 x 61 x 5 cm
•	Standardrahmenfarbe: Strukturgrau
•	Auf Anfrage sind Sonderfarben und Sondergrößen möglich.

Art.-Nr. 55036528 Leuchtbild Design LED mit Motiv € 585,00

Art.-Nr. 55036437 Wechselmotiv Leuchtbild Design € 229,00

Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel mit Schalter 2 m € 9,90

LEUCHTBILD
DESIGN LED

402040114007 4058 40594053 4061

4065 4067 4069 4072 4081 4084 4086

4098 4102 4108 4110 4116 41184087

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!



NEUE POWER 
MIT DER MERKUR
ANSCHLUSS-
GARANTIE

Die MERKUR ANSCHLUSSGARANTIE vom MERKUR SERVICE steht für High-End-
Qualität mit Perspektive. Erhältlich ist sie ab 10 €/Gerät/Monat für alle neuen 
Geräte-Gehäuse ab der M-BOX aufwärts – inklusive dem dort verbauten MERKUR 
Dispenser 100. Gehen Sie auf Nummer sicher. Mit der MERKUR ANSCHLUSSGARANTIE 
ist Ihr Gerätebestand - das „Herzstück“ Ihrer Aufstellung - für die Zukunft bestens 
abgesichert und alle wichtigen Austauschteile bleiben weiterhin für Sie kostenlos.

www.adp-gauselmann.de

Mit Sicherheit in die Zukunft
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NEUE POWER 
MIT DER MERKUR
ANSCHLUSS-
GARANTIE
Mit Sicherheit in die Zukunft

ANSCHLUSSGARANTIE
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WANDDEKORATION GAMING
�Mit unserem Wandschriftzug, der Lichtleiste und den Kunstpflan-
zen betonen Sie dekorativ große Wandflächen. Der Schriftzug und 
die Ornamente sind mit einem aufgesetztem Spiegel gefertigt.
I�n der darunter liegenden Lichtleiste sind Strahler und 
Aufnahmen für die Kunstpflanzen eingearbeitet.

•	Kabelauslass Lichtleiste mittig
•	Lichtleiste, Länge 300 cm, Höhe 20 cm
•	Wanddeko kpl., Höhe 150 cm
•	mit LED-Beleuchtung

Art.-Nr. 55038843 Wanddekoration Gaming silber kpl. € 1.495,00

Art.-Nr. 55038841 Wanddekoration Gaming gold kpl. € 1.495,00

WANDDEKORATION ROYAL GAMBLE
�Mit unserem Wandschriftzug, der Lichtleiste und den Kunst-
pflanzen betonen Sie dekorativ große Wandflächen. Der Schrift-
zug und die Ornamente sind mit einem aufgesetztem Spiegel 
gefertigt. In der darunter liegenden Lichtleiste sind Strahler und 
Aufnahmen für die Kunstpflanzen eingearbeitet.
•	Kabelauslass Lichtleiste mittig
•	Lichtleiste, Länge 300 cm, Höhe 20 cm
•	Wanddeko kpl., Höhe 150 cm
•	mit LED-Beleuchtung

Art.-Nr. 55038844
Wanddekoration Royal Gamble 
silber kpl.

€ 1.495,00

Art.-Nr. 55038842
Wanddekoration Royal Gamble  
gold kpl.

€ 1.495,00

WANDDEKORATION ZONIC KOMPLETT
•	Maße 150 x 300 cm (Logo 160 x 85 cm)
•	�Bestehend aus Schriftzug Zonic, Merkur-Sonne,  

Lichtleiste und Dekorationspflanzen
•	betont dekorativ große Wandflächen
•	optimal für große Wandflächen
•	Inkl. LED-Strahler

Art.-Nr. 55056153 Wanddekoration Zonic komplett € 1.495,00
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DECKENLEUCHTE
TUBE

092408 092409 092410 092411 092412 092413

092401 092402 092403 092404 092405 092406 092407

DECKENLEUCHTE TUBE
•	edle, zeitlose Deckenleuchte mit hochwertigen Motivdruck
•	Edelsthal-Drahtabhängung - in Höhe variierbar
•	Leuchtkörper aus hochwertigem Plexiglas
•	Ausleuchtung durch Energiesparleuchte
•	einzeln oder mehrfach kombinierbar
•	Höhe 60 cm
•	Ø 20 cm (Lampenkörper)

Art.-Nr. 55039241 Deckenleuchte Tube € 195,00

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben!
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DECKENRUNDLEUCHTE ORBITER MIT LED-AUSLEUCHTUNG
Sie möchten eine angenehme Ausleuchtung mit ansprechendem Design – mit dieser 
außergewöhnlichen Deckenrundleuchte haben Sie die Möglichkeit dazu. Die leichte 
Konstruktion wirkt wie schwebend im Raum. Auch große Raumhöhen lassen sich damit 
für ein angenehmes Raumgefühl kompensieren. Ob Sie die Deckenrundleuchte einzeln, 
zu mehreren oder in unterschiedlichen Höhen montieren bleibt Ihnen überlassen – Ihrer 
Fantasie sind keine Grenzen gesetzt. Die Motive sind auf hochwertige Leinwand gedruckt 
und werden von einem edlen Rahmen eingefasst. Die Deckenrundleuchte ORBITER ist in 
zwei Größen von Ø 90 cm und Ø 135 cm lieferbar.

Art.-Nr. 55036725 Ø 135 cm Deckenrundleuchte Orbiter 135 mit Motiv € 869,00

Art.-Nr. 55036726 Ø 90 cm Deckenrundleuchte Orbiter 90 mit Motiv € 639,00

11009 11010 11013

DECKENLEUCHTE
ORBITER

11025 11026 11027

1105111037 11050

11028 11031 11032

1105711053 11060

11034 11035 11036

11061 11064 11067

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben

Auf Wunsch auch dimmbar
(gegen Aufpreis)
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CEILING-PLATES DESIGN 1ER
•	leichte Montage
•	Stärke 3mm
•	abwaschbar
•	Kunststoffplatten in B1-Qualität
•	�in einem hochwertigem Verfahren rückseitig bedruckt
•	super Design, Spitzen-Qualität
•	Maße: 62,3 x 62,3 cm

Art.-Nr. 55036727 € 49,00

2101 2102 2109 21112110 2112

2103 21052104 2106 2133 2134 2136    2138

21132107 21142108 21402139 2142 2143

2115 2116 21312130 213721322041

CEILING-PLATES Deckenplatten 

für Rasterdecken

DESIGN 1 er

Bitte bei allen 

Bestellungen 

das gewünschte 

Motiv angeben
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250051 250053 250052

CEILING-PLATES DESIGN 3 X 3
•	leichte Montage 
•	abwaschbar 
•	Kunststoffplatten in B1-Qualität 
•	�in einem hochwertigen Verfahren rückseitig bedruckt 
•	super Design, Spitzen-Qualität 
•	Stärke 3 mm
•	Maße: 62,3 x 62,3 cm

Art.-Nr. 55036730 € 409,00

2905 241929172914

292229212920 2923

2904

CEILING-PLATES  3 X 3

21501

21502 21503

21505 21506

2150821507

CEILING-PLATES DESIGN 3 X 5
•	leichte Montage 
•	abwaschbar 
•	Kunststoffplatten in B1-Qualität 
•	�in einem hochwertigen Verfahren rückseitig bedruckt 
•	super Design, Spitzen-Qualität 
•	Stärke 3 mm
•	Maße: 62,3 x 62,3 cm

Art.-Nr. 55036733 € 679,00

CEILING-PLATES CEILING-PLATESDeckenplatten 

für Rasterdecken

DESIGN 3 x 3

Deckenplatten 

für Rasterdecken

DESIGN 3 x 5

Bitte bei allen 

Bestellungen 

das gewünschte 

Motiv angeben

Bitte bei allen Bestellungen 

das gewünschte Motiv angeben

Bitte bei allen 

Bestellungen 

das gewünschte 

Motiv angeben

Sportwett-Motive



Unsere MERKUR EASYPLAY-App ist die smarte 3-in-1-Lösung bei Jugend-
schutz, Sperrabgleich und Freischaltung für alle mobilen Endgeräte. 
Spielgastdaten werden entweder manuell eingetragen oder einfach direkt 
vom Ausweisdokument gescannt und überprüft – alles ganz EASY. So bleibt 
mehr Zeit für pures SPIEL-Vergnügen unter der MERKUR Sonne.

www.adp-gauselmann.de

Die praxisgerechte Lösung 
für die Gastronomie

NEUE POWER 
MIT DER 
EASYPLAY-APP

JETZT DOWNLOADEN 

 in den App-Stores

von Apple und Google!

121.A.004 Anzeige EASYPLAY-App.indd   1121.A.004 Anzeige EASYPLAY-App.indd   1 09.12.21   09:4209.12.21   09:42

NEUE POWER 
MIT DER 
EASYPLAY-APP

121.A.004 Anzeige EASYPLAY-App.indd   2121.A.004 Anzeige EASYPLAY-App.indd   2 09.12.21   09:4209.12.21   09:42



DEKORATIONEN

169168

mit Ihrem Wunschtext
Hochwertige Displays aus 8 mm starkem, klaren Acrylglas.  

Beleuchtung durch LED-SMD-Technik.  
LED-Leiste: oben in Aluprofil inkl. Kabelausgang  

transparentes Kabel: 2,80 m  
Montage: hinter oder vor glatten Oberflächen  
mit Saugnäpfen (im Lieferumfang enthalten)

LICHTDISPLAY TOPLIGHT – INDIVIDUELL
•	�Lichtdisplay zur individuellen Beschriftung mit Ihrem Wunschtext 
•	Textfarben: schwarz, weiß, rot, gelb, grün oder blau 
•	LED-Lichtleiste weiß oben oder unten möglich 
•	max. möglicher Platz für Ihren Text 420 x 50 mm 
•	Maße Display 500 x 80 mm 
Folgende Angaben werden benötigt: 
Ihr einzeiliger Wunschtext 
gewünschte Textfarbe 
LED-Lichtleiste oben oder unten 

Art.-Nr. 55036770 € 95,00

POWERLIGHT SPIELHALLE
•	Maße: 680 x 220 mm 
•	Farbe: schwarz-weiß

Art.-Nr. 55041487 € 215,00

POWERLIGHT SPIELHALLE
•	Maße: 680 x 220 mm 
•	Farbe: rot-gelb

Art.-Nr. 55041608 € 239,00

POWERLIGHT COIN
•	Maße: 680 x 220 mm 

Art.-Nr. 55044022 € 265,00

POWERLIGHT SLOT
•	Maße: 680 x 220 mm 

Art.-Nr. 55044023 € 265,00

POWERLIGHT OPEN
•	Maße: 520 x 220 mm 
•	Farbe: schwarz-weiß

Art.-Nr. 55041611 € 191,00

POWERLIGHT OPEN
•	Maße: 520 x 220 mm 
•	Farbe: rot

Art.-Nr. 55041612 € 205,00

POWERLIGHT GEÖFFNET
•	Maße: 520 x 220 mm 
•	Farbe: schwarz-weiß

Art.-Nr. 55041613 € 198,00

POWERLIGHT GEÖFFNET
•	Maße: 520 x 220 mm 
•	Farbe: grün

Art.-Nr. 55041614 € 215,00

Montage: Saugnäpfe, 
Wandmontage oder 
abhängen. 
Inklusive Saugnäpfe 
und Netzteil.

7,6 Watt
0,63 Ampere / 12 Volt
Sonderbauten 
auf Anfrage !
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Lichtdisplays Lichtdisplay



DEKORATIONEN
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LICHTDISPLAY DELUXE 
WC-FIGUREN BLAU

•	Maße: 300 x 250 mm 
•	Farbe: 14 blaue LEDs

Art.-Nr. 55026231 € 112,00

LICHTDISPLAY DELUXE OPEN ROT

•	Maße: 520 x 260 mm 
•	Farbe: 26 rote LEDs

Art.-Nr. 55026120 € 112,00

Hochwertige Displays aus 8 mm starkem, 
klaren Acrylglas.  
Beleuchtung durch LED-SMD-Technik.  
LED-Leiste: oben in Aluprofil inkl. 
Kabelausgang  
transparentes Kabel: 2,80 m  
Montage: hinter oder vor glatten 
Oberflächen mit Saugnäpfen  
(im Lieferumfang enthalten)

ABSTANDHALTER
•	�Abstandhalter geeignet für die Wandmontage der 

Lichtdisplays
•	Material: Edelstahl 
•	Länge 18 mm (Wandabstand)

Art.-Nr. 55026129 € 13,50

BLINKGEBER LICHTDISPLAYS DELUXE
•	�Effektmodul Blinker/Dimmen�
•	�das Gerät wird einfach zwischen Schild und Netzteil geschaltet
•	Maße: 70 x 10 mm
•	�Anschlusskabel links und rechts (100 mm)

Art.-Nr. 55026127 € 25,50

ZUBEHÖR

LICHTDISPLAY DELUXE 
„ES BEDIENT SIE“

•	Maße: 200 x 150 mm 
•	Material: Acryl, 8 mm klar
•	Beleuchtung: LED SMD-Technik
•	Farbe: weiß
•	�LED-Leiste: unten in Aluprofil inkl. Kabelausgang
•	Kabel: 2,80 m, transparent
•	�Montage: selbststehend über Acrylhalterung
•	individuell beschreibbar
•	Lieferumfang: 1 Spezialmarker gelb

Art.-Nr. 55026124 € 83,00

BESCHRIFTUNGS-SET 
LICHTDISPLAY

•	�Wasser- und wischfester Spezialmarker für 
die Beschriftung von Angebotsschildern, Pla-
katen, Spiegeln und Schaufensterscheiben

•	Set bestehend aus 6 Farben
•	erhältlich in 5 Schreibstärken
•	�Gratiszubehör 100 ml Reinigungsmittel  

„Loom Clean“

Art.-Nr. 55026233 4 mm € 18,00

Art.-Nr. 55026234 6 mm € 27,00

Für Wandmontage 

werden Abstandhalter benötigt!ACHTUNG !

Lichtdisplays Lichtdisplays



DEKORATIONEN
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LICHTDISPLAY LIGHT
WELCOME

•	Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056605 € 225,00

LICHTDISPLAY LIGHT
PLAY+WIN

•	Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056698 € 216,00

LICHTDISPLAY LIGHT 
OPEN ROT

•	Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056607 € 216,00

LICHTDISPLAY LIGHT
OPEN

•	Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056606 € 216,00

LICHTDISPLAY LIGHT
GELDSPIELER

•	Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056699 € 231,00

Lichtdisplays
NEU
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KUNSTPFLANZE 
MIT CUBI-ÜBERTOPF
IN VERSCHIEDENEN FARBEN!

1 KUNSTPFLANZE 
FINGERKAKTUS CUBI

Art.-Nr. 55049964 1,50 m € 449,00 

2 KUNSTPFLANZE 
BERGPALME CUBI

Art.-Nr. 55049965 1,70 m € 409,00 

03-ANTHRAZIT 91-TAUPE 05-SCHWARZ 11-SILBER 10-WEISS

KUNSTPFLANZE 
MIT CUBI-ÜBERTOPF 
IN VERSCHIEDENEN FARBEN! 

1 2

3 4 5

3 KUNSTPFLANZE 
PAPYRUS CUBI

Art.-Nr. 55031830 1,70 m € 345,00 

Art.-Nr. 55031831 1,90 m € 729,00 

4 KUNSTPFLANZE 
BAMBUSGRAS CUBI

Art.-Nr. 55043988 1,30 m € 275,00 

5 KUNSTPFLANZE 
LAVENDELGRAS CUBI

Art.-Nr. 55049963 1,30 m € 269,00 

Bitte bei jeder Bestellung 

die gewünschte Farbe angeben!

Bitte bei jeder Bestellung 

die gewünschte Farbe angeben!

Farbauswahl

Weitere Größen auf Anfrage!



DEKORATIONEN
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KUNSTPFLANZE 
DRACHENBAUM 

Art.-Nr. 55031828 1,50 m € 325,00 

KUNSTPFLANZE 
MIT CUBI
ÜBERTOPF IN 
VERSCHIEDENEN 
FARBEN!

KUNSTPFLANZE 
SMARAGD

Art.-Nr. 55041363 1,70 m € 415,00 

BUCHSBAUM Ø 40
•	Ø Kugel 40 cm
•	Höhe ges. ca. 95 cm

Art.-Nr. 55031818 € 309,00

BUCHSBAUM Ø 50
•	Ø Kugel 50 cm
•	Höhe ges. ca. 125 cm

Art.-Nr. 55031819 € 439,00

BUCHSBAUM Ø 60
•	Ø Kugel 60 cm
•	Höhe ges. ca. 155 cm

Art.-Nr. 55031820 € 589,00

03-ANTHRAZIT 91-TAUPE 05-SCHWARZ 11-SILBER 10-WEISS

KUNSTPFLANZE ALOCASIA
Art.-Nr. 55043966 1,70 m € 465,00 

KUNSTPFLANZE AGAVE
Art.-Nr. 55032422 1,50 m € 375,00 

Bitte bei jeder Bestellung 

die gewünschte 

Farbe angeben!

Bitte bei jeder Bestellung 

die gewünschte 

Farbe angeben!

(Farbcode)

Farbauswahl

BUCHSBAUMKUGEL 
MIT PFLANZGEFÄSS
FÜR INNEN- UND AUSSENBEREICH GEEIGNET!



DEKORATIONEN
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KUNSTPFLANZE FICUS BENJAMIN GRÜN
Art.-Nr. 55026866 1,90 m € 305,00 

Art.-Nr. 55026867 2,20 m € 379,00 

KUNSTPFLANZE SCHEFFLERA GRÜN-GELB
Art.-Nr. 55051751 1,90 m € 359,00 

BRANDSCHUTZIMPRÄGNIERUNG 
DIN 4102 (O. ABB.) 

Brandschutz für Ihre Spielstätte. Mit dieser Brandschutz- 
imprägnierung nach DIN 4102 B1 können Sie Ihre Kunstpflanzen 
behandeln und Ihre Spielstätte schützen.

Art.-Nr. 55029906 1 l € 39,00 

Art.-Nr. 55029907 5 l € 127,00 

Art.-Nr. 55037809 Sprühflasche o. Abb. € 5,90

GROSSPFLANZEN

KUNSTPFLANZE BAMBUS
Art.-Nr. 55026855 7-fach 2,20 m € 399,00 

KUNSTPFLANZE DRACENA GRÜN-GELB
Art.-Nr. 55051752 1,60 m € 379,00 

Art.-Nr. 55051753 1,90 m € 469,00 

GROSSPFLANZEN



DEKORATIONEN
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KUNSTPFLANZE MIT 
PALERMO-VASE in Blattgold, Blattsilber 

KUNSTPFLANZE 
PODOCARPUS PALERMO

Art.-Nr. 55049999 1,90 m € 845,00 

KUNSTPFLANZE 
BAMBUS PALERMO

Art.-Nr. 55049967 1,90 m € 699,00 

KUNSTPFLANZE 
CROTON PALERMO

Art.-Nr. 55049998 1,90 m € 769,00 

Mit Blattgold oder Blattsilber 

Bitte bei jeder Bestellung 

die Ausführung angeben!

(Blattgold oder Blattsilber)



DEKORATIONEN
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Kunstpflanze mit Palermo-Vase 

in Blattgold, Blattsilber 

oder verschiedene Farben erhältlich

1 KUNSTPFLANZE 
CALATHEA PALERMO, FARBAUSWAHL

Art.-Nr. 55050009 1,50 m € 759,00 

2 KUNSTPFLANZE 
FINGERKAKTUS PALERMO, FARBAUSWAHL

Art.-Nr. 55050011 1,50 m € 619,00 

KUNSTPFLANZE 
CALATHEA PALERMO BLATTGOLD/BLATTSILBER

Art.-Nr. 55050008 1,50 m € 689,00 

KUNSTPFLANZE 
FINGERKAKTUS PALERMO BLATTGOLD/BLATTSILBER

Art.-Nr. 55050010 1,50 m € 729,00 

05-schwarz, hochglanz 03-anthrazit, hochglanz 02-grau, hochglanz 04-rot, hochglanz

3 KUNSTPFLANZE 
SANSIVIERIA PALERMO, BLATTGOLD/BLATTSILBER

Art.-Nr. 55050000 1,50 m € 1.059,00 

4 KUNSTPFLANZE S
PATHIPHYLLUM PALERMO, BLATTGOLD/BLATTSILBER

Art.-Nr. 55050004 1,50 m € 679,00 

KUNSTPFLANZE 
SANSIVIERIA PALERMO, FARBAUSWAHL

Art.-Nr. 55050001 1,50 m € 949,00 

KUNSTPFLANZE 
SPATHIPHYLLUM PALERMO, FARBAUSWAHL

Art.-Nr. 55050005 1,50 m € 565,00 

3

1

2

4

Bitte bei jeder Bestellung die

Ausführung angeben!

(Blattgold oder Blattsilber)

Farbauswahl



Inno byvation

GeWeTe Geldwechsel- und Sicherheitstechnik GmbH
Zum Lindenbusch 5 • 53894 Mechernich • Tel. 02256-3000-0 • Fax 02256-3000-25

info@gewete.com • www.gewete.com

Der NEUE
Cash-Center
Backloader

• Installation des Automaten
 „durch-die Wand“
• Sämtliche Funktionen
 24/ 7 verfügbar
• Kundenkarte Ein- und Auszahlung
• Auszahlung von Wettscheinen
• E-Wallet-Funktion

Cash-Handling für 
Sportwetten 24/7


